



ROMÂNIA

JUDEȚUL CĂLĂRAȘI

CONSILIUL LOCAL MITRENI

Str. Mușețelului, nr. 188, sat Mitreni, comuna  
Mitreni, județul Călărași, CP-917175, CF-  
3966290

Tel./ fax: 0242525450 / 0242525322

e-mail: [comunamitrengmail.com](mailto:comunamitrengmail.com);

[primariamitrengmail.com](mailto:primariamitrengmail.com) ;

[primariamitrengmail.com](mailto:primariamitrengmail.com);

<http://www.primariamitrengmail.com>

### PROCES VERBAL

Încheiat astăzi **26 octombrie 2023** în ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Mitreni, județul Călărași, convocată potrivit art. 134 alin. (3) din OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, prin Dispoziția domnului primar nr. 248/20.10.2023 și prin convocatorul nr. 5924/20.10.2023.

Potrivit art. 138 din OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, – domnul președinte de ședință, Marian-Cristian Ilie, deschide lucrările ședinței și propune consiliului local ordinea de zi a ședinței de astăzi ca fiind următoarea:

- 1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2023**
- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pe trim. III al anului 2023**
- 3. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului local Mitreni pentru lunile noiembrie și decembrie 2023 și ianuarie 2024**
- 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii implementării și a indicatorilor tehnico-economici pe apelul de proiecte PNRR/2023/C3/S?I.2.A-B, C3-managementul deșeurilor**
- 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea ofertelor și a contractelor de dezapezire pentru anii 2023-2024**
- 6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Proiectului tehnic pentru obiectivul de investiții „Asfaltare străzi în comuna Mitreni, județul Călărași”-etapa IV**
- 7. Proiect de hotărâre privind aderarea localității Mitreni, județul Călărași la Societatea Națională de Cruce Roșie din România, filiala județului Călărași și aprobarea Contractului de parteneriat**
- 8. Diverse probleme locale**

Se supune spre aprobare ordinea de zi și se aprobă cu votul pentru a 13 consilieri, din totalul de 13 consilieri prezenți din totalul de 13 consilieri în funcție.

Potrivit prevederilor art. 135 alin. (8) din OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, domnul primar Panait Ciprian - Constantin - în calitate sa de inițiator al proiectelor de hotărâri - a adus la cunoștința Consiliului local suplimentarea ordinii de zi cu două proiecte de hotărâre, respectiv

- 1. Proiect de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale strecurate în HCL nr. 64 din 13 noiembrie 2019 privind includerea în domeniul public al comunei Mitreni, județul Călărași a unui bun imobil reprezentând imobil-teren**
- 2. Proiect de hotărâre referitor la modificarea și completarea Anexei HCL nr. 60/26.07.2023 privind rectificarea bugetului local pe anul 2023**

Potrivit prevederilor art. 136 alin. (11) din OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, domnul primar Panait Ciprian - Constantin - în calitate sa de inițiator al proiectelor de hotărâri - a adus la cunoștința Consiliului local retragerea de pe ordinea de zi a unui proiect de hotărâre, respectiv

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Proiectului tehnic pentru obiectivul de investiții, „Asfaltare străzi în comuna Mitreni, județul Călărași”-etapa IV**

Se supune spre aprobare ordinea de zi modificată și se aprobă cu votul pentru a 13 consilieri, din totalul de 13 consilieri prezenți din totalul de 13 consilieri în funcție.

Doamna secretar general al comunei prezintă consiliului local, spre consultare și aprobare procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 23.10.2023.

Procesul-verbal se aprobă cu votul pentru a 13 consilieri, din totalul de 13 consilieri prezenți din totalul de 13 consilieri în funcție.

În continuare, președintele de ședință face apelul nominal al consilierilor și arată că participă la ședința de astăzi 13 consilieri, după cum urmează : Ilie Marian Cristian, Trăznitu Dumitru, Voicu Ion, Toma Alexandru, Manea Nicolae, Chirnogeanu Florin-Nicușor, Herăscu Ion, Duluman Gelu, Ion Ion, Dăscălița Ionuț, Podaru Gheorghe, Minciună Tudorică și Tudor Marian.

În continuare, președintele de ședință arată ca va trece la parcurgerea ordinii de zi și solicită domnului inspector Ghioca Ioan să dea citire referatului privind rectificarea bugetului local pe anul 2023, apoi invită pe domnul primar Panait Ciprian - Constantin să dea citire **Proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2023**, apoi invită consilierii să supună dezbaterii materialele prezentate.

Consilier Minciună Tudorică: Dar 49.000 lei, ce reprezintă?

Inspector Ghioca Ioan: 48.900 lei reprezintă, pe de o parte, dotare cu mobilier și echipamente digitale a unităților de învățământ-suma de 17.900 lei, și actualizare PUG, suma de 31.000 lei.

Consilier Minciună Tudorică: Actualizare PUG?

Primar: S-au luat bani de pe funcționare și s-au dus aici. Mai vine o ordonanță, de la 1 noiembrie, care ne blochează definitiv pe partea de cheltuieli.

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință solicită președintilor comisiilor de specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt favorabile, și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2023 numără voturile și constată că a fost adoptată **Hotărârea Consiliului Local Mitreni nr. 78 din 26 octombrie 2023 privind rectificarea bugetului local pe anul 2023**, cu 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenți, din totalul de 13 consilieri în funcție.

În continuare, președintele de ședință arată ca va trece la cel de al doilea punct al ordinii de zi și solicită domnului inspector Ghioca Ioan să dea citire referatului privind aprobarea execuției bugetare pe trim. III al anului 2023, apoi invită pe domnul primar Panait Ciprian - Constantin să dea citire **Proiectului de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pe trim. III al anului 2023**, apoi invită consilierii să supună dezbaterii materialele prezentate.

Consilier Minciună Tudorică: Aveți o încasare de 95% la venituri! Foarte bine! Eu nu-mi amintesc să fi încasat niciodată atât.

Inspector Ghioca Ioan: Sacă mergem pe suma absolută, pe diferența dintre prevederi bugetare și suma efectiv încasată, înseamnă undeva la 350.000 lei care, în vremurile astea, stăm în loc de ei. Cuăștia mai plăteam niște facturi la IRIDEX.

Consilier Minciună Tudorică: Cheltuiala la sport?

Inspector Ghioca Ioan: Cheltuiala la sport a fost de 64.018 lei.

Consilier Minciună Tudorică: Și la cultură?

Inspector Ghioca Ioan: 64.900 lei.

Consilier Minciună Tudorică: Pare cam mult! Ce ați băgat la cultură?

Primar: Sunt facturile de la capelă. Pe baza facturilor venite de la preot, noi decontăm.

Consilier Minciună Tudorică: Vrem să vedem facturile. 15.000 euro, sunt mulți bani!

Primar: Domnu Ghioca, vă rog a prezenta facturile domnilor consilieri!

Consilier Minciună Tudorică: Și la sport, trebuie văzute. Ați zis și 130.000 lei la apă. Ce reprezintă?

Inspector Ghioca Ioan: Am spus 140.524 lei cheltuieli pentru întreținere spații verzi, grădini publice, baze sportive.

Consilier Minciună Tudorică: Nu, ați zis ceva de alimentarea cu apă!

Primar: Proiectul pentru extindere alimentare cu apă, respectiv 133.330 lei reprezentând SF, proiect tehnic, DTAC, avize, adică totul. Acum e final, nu mai depunem nimic. Vă rog frumos, dacă aveți genul ăsta de nelămuriri, veniți pe comisii și se vor pune la dispoziție documentele!

Consilier Minciună Tudorică: Vă jucați cu miliardele și nu se vede nimic! Nu vă mai rețin atenția, că mi-e groază!

Primar: Intrați pe SICAP, că știți, și vedeți ce înseamnă prețuri. Trebuie să vă actualizați niște date față de anii trecuți!

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință solicită președintilor comisiilor de specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt favorabile, și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pe trim. III al anului 2023, numără voturile și constată că a fost adoptată **Hotărârea Consiliului Local Mitreni nr. 79 din 26 octombrie 2023 privind aprobarea execuției bugetare pe trim. III al anului 2023** cu 7 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenți, din totalul de 13 consilieri în funcție, trei abțineri, respectiv consilierii locali Duluman Gelu, Dăscălița Ionuț și Ion Ion, și 3 voturi împotriva, respectiv consilierii locali Minciună Tudorică, Tudor Marian și Podaru Gheorghe.

În continuare, președintele de ședință arată ca va trece la cel de al treilea punct al ordinii de zi și solicită doamnei secretar general al comunei să dea citire referatului privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului local Mitreni pentru lunile noiembrie și decembrie 2023 și ianuarie 2024, apoi invită pe domnul primar Panait Ciprian - Constantin să dea citire **Proiectului de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului local Mitreni pentru lunile noiembrie și decembrie 2023 și ianuarie 2024**, apoi invită consilierii să supună dezbaterii materialele prezentate..

Se fac propuneri pentru funcția de președinte de ședință al Consiliului local Mitreni pentru lunile noiembrie și decembrie 2023 și ianuarie 2024.

Domnul consilier local Ilie Marian-Cristian îl propune pe domnul consilier local Herăscu Ion, iar domnul consilier local Duluman Gelu îl propune pe domnul consilier local Tudor Marian.

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință solicită președintilor comisiilor de specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt favorabile, și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului local Mitreni pentru lunile noiembrie și decembrie 2023 și ianuarie 2024, numără voturile și constată că a fost adoptată **Hotărârea Consiliului Local Mitreni nr. 80 din 26 octombrie 2023 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului local Mitreni pentru lunile noiembrie și decembrie 2023 și ianuarie 2024**, cu 7 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenți, din totalul de 13 consilieri în funcție, fiind ales domnul consilier local Herăscu Ion.

În continuare, președintele de ședință arată ca va trece la cel de al patrulea punct al ordinii de zi și solicită doamnei secretar general al comunei să dea citire referatului privind aprobarea depunerii implementării și a indicatorilor tehnico-economici pe apelul de proiecte PNRR/2023/C3/S?I.2.A-B, C3-managementul deșeurilor, apoi invită pe domnul primar Panait Ciprian - Constantin să dea citire **Proiectului de hotărâre privind aprobarea depunerii implementării și a indicatorilor tehnico-economici pe apelul de proiecte PNRR/2023/C3/S?I.2.A-B, C3-managementul deșeurilor**, apoi invită consilierii să supună dezbaterii materialele prezentate..

Consilier Tudor Marian: Tot acolo, la noi, în altă parte nu? Să arunce găini moarte și altele asemenea.

Consilier Minciună Tudorică: Eu sunt de acord.

Consilier Toma Alexandru: Părerea mea este că trebuie să mai avem și un mijloc de transport.

Primar: Găsim variante.

Consilier Tudor Marian: De ce nu faceți peste Argeș, unde avem nisipurile alea?

Primar: Noi am gândit-o la Mitreni și Valea Roșie, să prindem satele astea pentru că au cea mai mare suprafață și cel mai mare număr de populație.

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință solicită președintilor comisiilor de specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt favorabile, și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind aprobarea depunerii implementării și a indicatorilor tehnico-economici pe apelul de proiecte PNRR/2023/C3/S?I.2.A-B, C3-managementul deșeurilor, numără voturile și constată că a fost adoptată **Hotărârea Consiliului Local Mitreni nr. 81 din 26 octombrie 2023 privind aprobarea depunerii implementării și a indicatorilor tehnico-economici pe apelul de proiecte PNRR/2023/C3/S?I.2.A-B, C3-managementul deșeurilor**, cu 11 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenți, din totalul de 13 consilieri în funcție, și două voturi împotriva, respectiv consilierii locali Minciună Tudorică și Tudor Marian.

În continuare, președintele de ședință arată ca va trece la cel de al cincilea punct al ordinii de zi și solicită doamnei secretar general al comunei să dea citire referatului privind aprobarea ofertelor și a contractelor de dezăpezire pentru anii 2023-2024, apoi invită pe domnul primar Panait Ciprian - Constantin să dea citire **Proiectului de hotărâre privind aprobarea ofertelor și a contractelor de dezăpezire pentru anii 2023-2024**, apoi invită consilierii să supună dezbaterii materialele prezentate..

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință solicită președintilor comisiilor de specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt favorabile, și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind aprobarea ofertelor și a contractelor de dezăpezire pentru anii 2023-2024, numără voturile și constată că a fost adoptată **Hotărârea Consiliului Local Mitreni nr. 82 din 26 octombrie 2023 privind aprobarea ofertelor și a contractelor de dezăpezire pentru anii 2023-2024** cu 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenți, din totalul de 13 consilieri în funcție.

În continuare, președintele de ședință arată ca va trece la cel de al șaselea punct al ordinii de zi și solicită doamnei secretar general al comunei să dea citire referatului privind aderarea localității Mitreni, județul Călărași la Societatea Națională de Cruce Roșie din România, filiala județului Călărași și aprobarea Contractului de parteneriat, apoi invită pe domnul primar Panait Ciprian - Constantin să dea citire **Proiectului de hotărâre privind aderarea localității Mitreni, județul Călărași la Societatea Națională de Cruce Roșie din România, filiala județului Călărași și aprobarea Contractului de parteneriat**, apoi invită consilierii să supună dezbaterii materialele prezentate..

Consilier Minciună Tudorică: 10.000 lei te duci și îi dai tu la unul.

Primar: 10.000 lei pe an este mai nimic față de serviciile care ni le fac. Ei vin pe situații de urgență, incendii, calamități, epidemii.

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință solicită președintilor comisiilor de specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt favorabile, și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind aderarea localității Mitreni, județul Călărași la Societatea Națională de Cruce Roșie din România, filiala județului Călărași și aprobarea Contractului de parteneriat, numără voturile și constată că a fost adoptată **Hotărârea Consiliului Local Mitreni nr. 83 din 26 octombrie 2023 privind aderarea localității Mitreni, județul Călărași la Societatea Națională de Cruce Roșie din România, filiala județului Călărași și aprobarea Contractului de parteneriat** cu 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenți, din totalul de 13 consilieri în funcție.

În continuare, președintele de ședință arată ca va trece la cel de al șaptelea punct al ordinii de zi și solicită doamnei secretar general al comunei să dea citire referatului privind îndreptarea erorii materiale strecurate în HCL nr. 64 din 13 noiembrie 2019 privind includerea în domeniul public al comunei Mitreni, județul Călărași a unui bun imobil reprezentând imobil-teren, apoi invită pe domnul primar Panait Ciprian - Constantin să dea citire **Proiectului de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale strecurate în HCL nr. 84 din 13 noiembrie 2019 privind includerea în domeniul public al comunei Mitreni, județul Călărași a unui bun imobil reprezentând imobil-teren**, apoi invită consilierii să supună dezbaterii materialele prezentate.

Consilier Minciună Tudorică: E tot în public?

Secretar general comună: Este în domeniul public, dar s-a trecut în mod eronat în extravilan și nu în intravilan cum este în PUG.

Consilier Minciună Tudorică: S-a făcut un nou PUG?

Secretar general comună: Nu, este în cel care îl avem.

Consilier Minciună Tudorică: Este foarte bine să fie în extravilan, e mai bine pentru platforma de gunoi de grajd.

Consilier Tudor Marian: Nu este corect și legal, trebuie să figureze în intravilan cum este în PUG.

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință solicită președintilor comisiilor de specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt favorabile, și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale strecurate în HCL nr. 64 din 13 noiembrie 2019 privind includerea în domeniul public al comunei Mitreni, județul Călărași a unui bun imobil reprezentând imobil-teren, numără voturile și constată că a fost adoptată **Hotărârea Consiliului Local Mitreni nr. 84 din 26 octombrie 2023 privind îndreptarea erorii materiale strecurate în HCL nr. 64 din 13 noiembrie 2019 privind includerea în domeniul public al comunei Mitreni, județul Călărași a unui bun imobil reprezentând imobil-teren** cu 12 voturi pentru din totalul de 13

consilieri prezenți, din totalul de 13 consilieri în funcție și un vot împotriva, respectiv consilierul local Minciună Tudorică.

În continuare, președintele de ședință arată ca va trece la cel de al optulea punct al ordinii de zi și solicită domnului inspector Ghioca Ioan să dea citire referatului referitor la modificarea și completarea Anexei HCL nr. 60/26.07.2023 privind rectificarea bugetului local pe anul 2023, apoi invită pe domnul primar Panait Ciprian - Constantin să dea citire **Proiectului de hotărâre referitor la modificarea și completarea Anexei HCL nr. 60/26.07.2023 privind rectificarea bugetului local pe anul 2023** apoi invită consilierii să supună dezbaterii materialele prezentate..

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință solicită președintilor comisiilor de specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt favorabile, și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre referitor la modificarea și completarea Anexei HCL nr. 60/26.07.2023 privind rectificarea bugetului local pe anul 2023, numără voturile și constată că a fost adoptată **Hotărârea Consiliului Local Mitreni nr. 85 din 26 octombrie referitoare la modificarea și completarea Anexei HCL nr. 60/26.07.2023 privind rectificarea bugetului local pe anul 2023** cu 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenți, din totalul de 13 consilieri în funcție.

## 9. Diverse probleme locale

Primar: Ați spus, mai devreme, că voiati să faceți incineratorul. Da sau nu?

Consilier Minciună Tudorică; Da, am vrut să-l fac. Îmi pare rău că am cedat de rușinea oamenilor.

Primar: Acel incinerator, astăzi, ar fi cauzat problem mari, ca la Giurgiu. Și cel de la Giurgiu nu este de deșeuri medicale periculoase.

Consilier Minciună Tudorică: Extraordinar, ce deșeuri periculoase?!

Primar: Domnule, era în proiectul lor!

Consilier Minciună Tudorică: Mai periculos e un ac, în care te poți înțepa!

Consilier Tudor Marian: Acum facem groapă de gunoi acolo, chiar dacă nu s-a făcut incinerator.

Primar: Nu e groapă de gunoi!

Consilier Tudor Marian: Nu o faceți acolo, sau dați-I o altă destinație!

Primar: E platformă pentru gunoiul de grajd! Sohatu are, Jegălia are! Nu putem să o facem pe terenuri agricole că nu se aprobă.

Consilier Tudor Marian: Să faceți niște containere în care se va selecta gunoiul, nu groapă de gunoi!

Primar: Nu e groapă de gunoi! Nu avem voie să facem așa ceva! E biodegradabil.

Consilier Minciună Tudorică: Ce înseamnă biodegradabil?

Primar: Frunze vreji, crengi...

Consilier Minciună Tudorică: Dar la mirosul de la compost, ce-i faci?

Epuizându-se ordinea de zi și nemaifiind și alte probleme de discutat, președintele de ședință închide lucrările ședinței.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

**Consilier local, Marian-Cristian Ilie**

**SECRETAR GENERAL COMUNĂ,  
dr. Mariana Oprican**